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Al WEL m3 91.6
B &2 £ T
PR WEL m3 85.3
wa m3 50.5
HEEEIE m2 56.5
R m3 58.2
B ot BT
5% B WEL m3 112.2
wa m3 50.5
f-JayvoET
ABIOY BT
Joy Yy REE NSSTmwsy 258 m2 209.5
a2y )—Fk o ck=24N/mm2 m3 7.8
Ao 1)—+ o ck=18N/mm2 m3 26.5
fRARE RC-40 m3 165. 7
Xkaryy—¢ o ck=18N/mm2 m3 1.5
5930 kg 3, 130.
HET m 30.7
XKif LT m 29.7
fh & Ht T
BRI Bh E M T
H—FL—ILEMT m 30.0
BEMBEL
BEYRELI
JOoyYRiEL 22 % 35¢m m3 35.7
I EEMmBETL
FhEEM B = H—FKL— m 10.0
REMUOLET
QUL 5 Consx t 83.9
BSR4 Mgk A—FL—IL t 1.0
R & T
IEFAERRLT
T EMERR WEL m3 76.7
BiAREL 2.5=B<4.0 m3 69.0
A WEL m3 76.7
R F RC-40 t=10cm m3 8.4
B K B K &
EEEKE Bl - BE TG40 m 98.0
+r o 5 T
Tmn5 WA -, BE m2 1.0
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HEEE m2 56.5 ( 60 ) ( )
58.2
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+T # = g =1

] = TiE WEL (59) BWEL A —J>)

% 5 |mEm [EEREEE | W B THME % 8 fEEmEEE | b g
NO. 2 6.2

NO.2 +14.65 4.2

NO. 3 5.35 5.4 3.5 3.86 20.8

NO. 4 20. 00 20.0 2.4 2.95 59.0

NO.4 +4.34 4.34 4.3 3.1 2.74 11.8

NO. 5 5.5

N F 29. 69 91.6




+I N 5 £ _
Al = T BEETKRE REL) 5f BETKRE () G
& = [EEEE IEIEEERE | BT B FHETE B & IEIEEERE | BT B FiOETE E B =
NO. 2 0.5 4.3
NO.2 +14.65 2.6 1.5
NO. 3 5.35 5.4 3.3 2.93 15.8 5.4 1.3 1.40 1.6
NO. 4 20. 00 20.0 2.6 2.95 59.0 20.0 2.1 1.70 34.0
NO.4 +4.34 4.34 4.3 2.3 2.44 10.5 4.3 2.1 2.08 8.9
NO. 5 1.1 1.9
U\ 29. 69 85.3 50. 5




+T . S g8 F )
T T BEITEE D &f FETEE 77 &0
= 2 |mm BEEE | 5 @ THEE s | prEm | v @  Tewa M = =
NO. 2 2.5
NO.2 +14.65 2.1
NO. 3 5.35 5.4 1.9 1.98 10.7
NO. 4 20.00 20.0 2.0 1.95 39.0
NO. 4 +4.34 4.34 4.3 2.0 1.98 8.5
NO. 5 1.8
NE 29. 69 58.2




+T 2 = 7 5 =

3Al = TiE BEIARZE (WEL) AL BEIEREE (8 A0

% 5 |Em N I8 g s Nt I8 g EiE
NO. 2 1.9

NO.2 +14.65 1.9

NO. 3 5.35 5.4 1.9 1.90 10. 3
NO. 4 20. 00 20.0 1.9 1.90 38.0
NO.4 +4.34 4.34 4.3 1.9 1.90 8.2
NO. 5 1.9

N B 29. 69 56. 5
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HELBFERA)

H B FAR-~Ti& B HE =
JOvoyEmEE n=1: 0.5 m? 209.5 [
NSsZJOvs BEIJOVH ETERIOvY
AHW &l 27|D-AHW 3|(§+301&)
258 |AW &l 10|D-AW 8|(5t181&)
BE |BHW {& 7 (517/@)
BW 1& 8 (5181@)
AHW-R {& 5|D-AHW-R 1|(Gt64@)
AW-R & 3[D-AW-R 1|(G+418)
BHW-R | & G
25% |BW-R & (§t01&)
imER A |AHW-L & 4[D-AHW-L 1[(z+54@)
AW-L & 3[D-AW-L 1|(G+418)
BHW-L & D-BHW-L (5tof@)
BW-L 1& 1 (EH11@)
NSsZJowvsd
— R KA #HEEa 9 —MME) 1.5%!
B
1.5%
% iim &R FA
EE
=
O
Y | dggarsy—pk 24-8-25 m3 7.78
7 | @& ER m’ 62.98
*ﬁ_ s o) —k 18-8-40 m? 26.49
fsRa ) —RE R m> 107.58
#5090 — %A (SD345) D13mm kg 77.6
B H)—k 24-8-25 m3
FEIH)—REB m?
A DY —bHHIRERAH (SD345)  |D13mm ke
fRA O (FBh) IS59 NSy m? 165.65
1Ekavo)—k 18-8-25 me 1.51
KikENAT ¢ 50 m 43.09
0% LR IE#4 100%100 m? 0.86
it 5 8% 7 (SD345) 258 D32 kg 2,927.6 D32 X 2
25% D32 kg 202.9 D32 X 1A
b kg 3,130.5
i B #h#t (RIKRER) t=20mm m? 2.70




BEBIFERQ2)

H B AR -~Tik B | #1 = =
HEHBEIEER m 30.72
HpEa H1)—k 24-8-25 m3 18.62
HiEaH)— 2B m? 30.43
$% 5 (SD295) D10mm kg 1745
D13mm kg 471.6
D16mm kg
D19mm kg 1,035.9
H kg 1,681.9
A
e
I
HEpEREa9)—k 24-8-25 m> 0.18
HEBEREa ) — R m?> 3.05
BLarvyy—k 18-8-25 m3 5.99
HLavy)—rE m? 6.14
EREM IS5 m3
BEELAZIL 1:3 me
{ipiiE B Hhpt (ELRERR) t=20mm m? 1.21
RinLERE m 29.65
x | Xigarsv)—k 18-8-40 m3 16.32
i | Rimar o) —rE m?> 35.68
L | & B ot (RimER) t=20mm m? 2.20




§1.NSS7Ovs/T

1.1 70949
B: Kigavs)—k
D 7avY rz
At
1= Ho: BEEE B &
H - EfESS
H,: JOvh & N
H,: XigdvhU— e s
Hg B. Hg
JOvoEEUE) 2K
1] %
No. | 230 | rvw | aw | BHw | BW
1 25 41 26 7 9
2
3
4
5
5% 41 26 7 9 83
BEI Oy ERUE) D: HE FEJOv/{EK{E)
.
No. B AHW | Aw BHW BW | AHW | Aw BHW BW
1 25 27 10 7 8 3 8
2
3
4
5
55 27 10 7 8 3 8
R : im0 Oy EHIE) DR : im &R i T EX 7 Oy @ UE)
1] K
No. B AHW | Aw BHW BW | AHW | Aw BHW BW
1 25 5 3 1 1
2
3
4
5
5% 5 3 1 1
L : imER D O v {E @A) DL : inEf ARz FER D Oy EEE)
1] %
No. B AHW | Aw BHW BW | AHW | Aw BHW BW
1 25 4 3 1 1 1
2
3
4
5
&5t 4 3 1 1 1




1.2 BmETE
1) 7AvYXREHE Sb =X (s; X ny)
Z2IZ, s BRENBOIOVIRERE (M’ E)
n;: ZFEREOT OV EE(E)

R—EEANBENIOVIRERE (M*H)

B | ER S =

AHW [ 1.445 [ 2.000 3.231
AW 0.963 | 2.000 2.154
BHW | 1.445 | 1.000 1.616
BW 0.963 | 1.000 1.077

XTOvVEE=ES X ER X HEREHK

Oy EHUE) X BmiE 5
Noo | B3 | avw | aw | Baw | BW | md
1 2.5 1325] 56.0] 113 9.7 2095
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&5t 1325  56.0 11.3 9.7] 209.5

2) BEiE S = Hyx a x L
=(H, +H;)x a x L
ZZIT, o fMEH(1.04DEE =1.077, 1:05DEE ¢=1.118)
L:#EREEER (m)

BEmiEl = 209.5 m? - JOVIER
BEEfE2 =A X a= m2 x 1.118

= m? e FREOVDY—RER
BEEIE3 =A X a= 104 m? x 1.118

= 11.6 m? o RKIHaA ) —RER

BEE S = 221.1 m?



1.3 [RASD#

Ay IR EROMRADHE
—RETARTOYY
K T
R—IOVIARKEBOIRADE (— L AR)
(&1 : m® /4]
B AH A BH B
1 18 1.246 0.623
AH( TEMRIR| 1B 5%« | 1.783 | 1.071 | 0.892 | 0536
15 15 & 2198 | 1.336 | 1.099 | 0.668
2 2 & 2606 | 1.598 | 1.303 | 0.799
25 25 & 3034 | 1.872 | 1517 | 0.936
3 3 & 3444 | 2136 | 1.722 | 1.068
4 4 2 2.074 | 1.269

*1 BRI 2RI DIERREELI=2 D

Xif T X - s i
: E—TOvIAKEDIRADE Gl - EE )
(BT - m* /&)
BT AHW | Aw BHW BW
1 I 0.921 0.460
AH(BH)? 1 7/ 18945 5% 189 #55%* | 1.350 | 0.835 | 0.676 | 0418
/ 15 15 & 1.765 | 1.100 | 0.883 | 0.550
Q J
N ) 2 2 Y 2173 | 1.362 | 1.087 | 0.681
NN
i \\\}} 25 25 Y 2601 | 1.636 | 1.301 | 0.818
/ \\\\\ 3 3 R 3.011 | 1.900 | 1.506 | 0.950
4 4 F 1.871 | 1.164

1) FayoEmEER

Vi=2X(v, X n)

*1 BRI 2RI DIERREELLI=2 D

22z, v BREAEOTOVIRKIRAHE (M’ E)

ni: &FEREOT Oy ER (&)

JOyoEmER (V1)
No. R0 ARA A ER (&) fRASHE (m*/1@) §3
AHW | AW | BHW | BW [ AHW | AW | BHW | BW (m")
1 2.5 41 26 7 of 2601] 1.636] 1.301] 0.818] 165.65
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&&t 41 26 7 9 165.65

X—RRE AR (R V) —ME)




2) MBIV EEE V2=2{a x (W, — 1)}

22z, aEEFEOREILI)—IE B & (m?)
W, ZIERIE DT Oy EMRIE (m)
t (F-CEEE OKER) 4%>:0.418 X 1.077=0.450 (m)
543:0.418 X 1.118=0.467 (m)

= — IEhRIE
45 BE 55 B fe
B JE hiRiiE W (m) ZEW (m) K hRIE W (m) ZREW (m)
17 0.964 0.900 1.001 0.900
18 HERkx 0.964 0.900 1.001 0.900
1.5 & 1114 1.050 1.157 1.050
2 %l 1.264 1.200 1312 1.200
25 B 1.414 1.350 1.468 1.350
S 1564 1.500 1.624 1.500
4 R 1.864 1.800 1.935 1.800
*1 B 2B DEMREREILIZDD
FEI ) —NEEER(V2)
No. | Bt | 4 Wi t A
(m?)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&t
JAvHEELS Vi= 165.65 m?
FAEQ D) —EEED V2= m°

165.65 m*



§2. MtEKMH

2.1 KEHE

1) SHE

W:Z(II xWi X ni)

li: ZF2 A BOHEKH RS (m)
wi: Bk DB E 8 (kg m)
n;: BAE R B DHEE SR AT AR (K)

®—ERART R (457 DE) XIRHITH R

x—BUEE
SRERTE | BE Wke/m)

D10 0.560
D13 0.995
D16 1.560
D19 2.250
D22 3.040
D25 3.980
D29 5.040
D32 6.230
D35 7510

(BAfSL:m
UL & | D16 D19 D22 D25 D29 D32

| & LE&
T

- LE 0.773| 0.781] 0.787

15w T 0.860] 0.862| 0.865| 0.867| 0.871] 0.874

15 % LE 0.873| 0.881] 0.887

T 0.962| 0965 0.967| 0.971] 0974

9 B LE 0.973| 0981 0.987

TE 1.062] 1.065| 1.067] 1.071] 1.074

25 B LE 1.071] 1.079] 1.085

T 1218 1.221] 1.223] 1.227] 1.229

3 B LE 1.171] 1179 1.185

T 1.318] 1.321] 1.323] 1.327] 1.329

4B LE 1471 1.479] 1.485

T 1.639] 1.642| 1.644] 1.648| 1.651

= —ERRNEHE GHOEL) XIIGTHEMR
(BAfSL:m
UL & | D16 D19 D22 D25 D29 D32

- LE&
1= T
JL

(B LE 0.773| 0781 0.787

T 0.928] 0930/ 0.932] 0935 0.938] 0.940

15 B LE 0.856| 0.861] 0.867] 0.873] 0.881] 0.887

TE& 1.028] 1.030] 1.032] 1.035/ 1.038] 1.040

9 B LE 0.956| 00961 0967/ 0.973] 0.981] 0.987

T 1.128] 1.130] 1.132] 1.135] 1.138] 1.140

25 B LE 1.054] 1.059] 1.066| 1.071] 1.079] 1.085

T 1.264] 1.266| 1.268] 1.271] 1.274] 1.276

3 B LE 1.154] 1159 1.166| 1.171] 1.179] 1.185

T 1.364| 1.366| 1.368] 1.371| 1.374] 1.376

4 B LE 1.454| 1459 1.466| 1.471] 1.479] 1.485

T 1.695| 1.698| 1.700] 1.703[ 1.705] 1.707




B HHE LER
B XA | $EE
ER) 3
B Camay) | e | ®
258 D32 X 27K 2927.6
2.5% D32 X 1A 202.9
ait 3130.5




(258 [XFH]

73S

R (K &R

D32
2K

=z
°

ARIKER
[=X=)
(m)

MRH

ARREB
ME
(m)

HBERN
LB
(m)

HBERN
TE&
(m)

7R
/B

EIRTE
(B

HE
(kg/m)

HE=
(kg)

6.743

1.118

7.539

1.276

17.630

(=2

6.230

659.0

6.261

1.118

7.000

1.276

16.552

6.230

2268.6

[eoN ENE KN K& [ N KON | O N B

©

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

2927.6

BHR(ADIGE) =FREMBRE < 1 +ERRATER X1
BIHRQEADGE) =AABRE < 2+ ERATER X2
AR GADIGE) =K KRR X3+ EBRRNLE X 1+ EBRNTE X2



(258 [XFH]

BHE D32
A (X EHFF) 1K

AAAED AARED | ERE | BN | B E | e oone | s e
BE W% | #E | bR | TR | m |EPA BR)REBE
(m) m) | (m) | (m) |/mFp) | BPV[the/m)) (ke
6.743 1.118 7.539 1.276 8.815 6.230
6.261 1.118 7.000 1.276 8.276 6.230 154.7
5.780 1.118 6.462 1.276 7.738 6.230 48.2

pd
°

()

-y

[eoN ENE KN K& [ N KON | O N B

©

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

=i 202.9

BHR(ADIGE) =FREMBRE < 1 +ERRATER X1
BIHRQEADGE) =AABRE < 2+ ERATER X2
AR GADIGE) =K KRR X3+ EBRRNLE X 1+ EBRNTE X2



§3.a 9 )—FT
3.1 hEHary)—k

1) FEHIAVI)—FE V=2 (v X n)

22z, v BEREOITOvIRERESHIVI)—FE (M E)
n;: FENEOT Oy @S (@)

oA R thEEHIU ) — B
[BGLm®/{&]
FERl | 1~3%[ 4R
AHW | 012 -
AW | 0.08 -
st BHW | 006 | 0.08
i BW | 004 | 005
S Ov5{E PEAVIV—TRE |
No. | B (&) (m®/{@) zs)
AHW | AW | BHW | BW | AHW | AW [ BHW | BW m
1 25 41 26 7 of o012] o008 o006 o004 778
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&5t 41 26 7 9 7.78




3.3 fsma> ) —k
1) RV I)—rE V=2 (v X n)
Z2I, v ERAEOIOvIRGKHRILV Y —FE (')
n: EERIEO T OV ES (E)
R—mavy)—+E

AR (B m/{E]
, Fampl | 1287 [15~38] 4!
AH - 0.43 -
A 033 | 024 -
BH - 022 | 020
e B 016 | 012 | 0.11

*1)1BU4%5E (X1 .5~3BZRIL

#aaa o) —EF a7 —MTRE |

No. | %y Joy o EHIE) (m®/{) ;3)

AHW AW BHW BW AHW AW BHW BW m

1 25 41 26 7 9 0.43 0.24 0.22 0.12 26.49
2
3
4
5
6
7
8
9
10

&t 41 26 7 9 26.49




34 IEKa>H)—bk

1) JJ:7K::/7I)_I\§ V == Z (VJ x“l + a2i X |2| +a3i X I3i)

h;lh,

M: kKD —FRETOVIEER (M)
a2;: RIADBRAEED LKA 1) — T EFE (m?)
12;: A ORBRBED LKD) —FER (M)
a3 ZAHRAED Ik H)— R ERE (M)
13 ZAORAED KAL) —FER (M)
t kK31 —REE=0.05(m)

HEEEED

(f#H5 ') —MER)

1,000

v, : IOy o = TEERIE KAV 21) —hE=0.02(m° /m)

R—1bKavy—rERE

iR A A EB ZIAOREER
R 45 B)ES 55 BES 457 B)ES 55 BE
@b (M) am® |[tEbm)| am® ltEbm)| a(m? [tEb M| a(m?
18 0.520 | 0.026 | 0.542 | 0.027 | 0.327 | 0.016 | 0.341 | 0017
189 45 55%x 0.520 | 0.026 | 0542 | 0.027 | 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
15 & 0.672 | 0.034 | 0.701 0.035 | 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
2 B 0.824 | 0.041 0.858 | 0.043 | 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
25 % 0.976 | 0.049 1.016 | 0.051 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
3 1.128 | 0.056 1.175 | 0.059 | 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
4 B 1.431 0.072 1490 | 0.075 | 0.327 | 0.016 | 0.341 0.017
BRI 2B DEMZEREILIZDD
‘ T:'C’E%E‘EE ﬁﬁi&&)ﬁ%ﬁ_‘_ﬁﬂg %:‘&&)ﬁ?‘l—“;ﬁfﬂg KA S —F
No. G- EE |BEMu=E| IR |BU=E| EK |[HEE=E 3
(m) | m*m)| m) |m*m)| (m) |(m*/m) (m")
1 2.5 29.654| 0.051 1.51
2
3
4
5
6
7
8
9
10
2T 151




35 E@aL4)—pk
1) E#EEOD)—b2 V=Z(a X |)

2212, a: REEBOEBEOLY)—MTETRE (m?)

li: X EOERER (m)
bt b2
= SIS SIS IIII IS = = ///W _‘E‘g
E R / ERAE /
B B
AR 55 A A
K—E#EOH)— EEIE F—HBEaL))—rEE (TLF AR
" g | 49 5% " HigEig| 5%
B B
B | a(m® [ a(m? B(m) | a(md
1 &Y 1.100 | 0.220 | 0.234 184 1.100
189 455+ | 1.300 | 0.390 | 0435 189 #50%* | 1.300 | 0.369
15 & 1450 | 0.435 | 0477 15 & 1450 | 0.402
2 1.600 | 0.480 | 0516 2 Y 1.600 | 0.432
25 HY 1.750 | 0.613 | 0.606 25 %Y 1.750 | 0.566
3 R 1.900 | 0.665 | 0.646 3 A 1.900 | 0.601
4 F 2200 | 0814 | 0.788 4 7 2200 | 0.734

1BV 2B D ERZEREL=-LD

B | weamas (oo
No. | ma |k M|V
(m) | (m) | (mD)
1 25 | 30.720] 0.606] 18.62
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& &t 30.720 18.62




3.6 EREFEI Y-+

1) EREAEEa 4 )—FE2 V=Z(vi X ni+ h X B x 0.12)

Z2IT, v REHEOEBRERILY - EMAE (REY) (m' /&)
n: Bt Z= & (&R
h:BMEZES (m)
B : EHE0E (m)
0.12: R ZFEaL ) —ME(m)

~

(D]
QU] |
colU
<z I—

EE%EH?%:D’J'J—F/

P

(e
QT

ol 7
I

120

pA=Pk "

2

oo —k

EmERAK (557 )

¥ O ATERADAERT.

ERREID)—

482 (500

e i

=

xR —ERRFEI V) EUE (IREAYDISE)

fIEfizIK (553 A)

B ELRENE 445 5% 59 (FLFr k)
Bm) [MrmEiE| v | EE]| vid |HEE| vimd
1 & 1.100 | 0.330 | 004 [ 0296 | 0.04
17 455+ | 1.300 [ 0.260 | 003 | 0.191 | 002 | 0257 | 0.03
15 & 1450 | 0.290 | 003 | 0222 [ 003 | 0297 | 004
2 B 1.600 | 0320 | 004 | 0255 | 0.03 | 0.339 | 0.04
25 &l 1.750 | 0.263 | 003 | 0237 | 003 | 0.277 | 003
E 1.900 [ 0285 [ 003 | 0269 | 003 | 0314 | 0.04
4 2.200 [ 0.286 | 0.03 | 0272 | 003 | 0326 | 004
* BUEEE 2RI D ERREELI=2D
@m | ™ | ™ | | )
1 2.5 6] 003] 1.750 0.18
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& & 0.18




3.7 ¥ gLavyy—k

1 ¥Lavy)—rEE A=2{(B,+a+b)x |}
HLavy)—rE V=AXt

ZCIZ, B EHEE(m)
a, b:iRHLIE=0.1(m)
i IER=EBER (m)
t:HyLavy)—krEH= 0.1(m)

No. | muy |EmE| DY ER |00

(m) (m) (m) (m®)

1 25 1.750] 1.950] 30.720] 5.99
2
3
4
5
6
7
8
9
10

& &t 5.99




3.8 BEE/ILAIL
1) BMEEILAIILE V=2 (W, X)Xt
Z2Iz, W JovoniER(m)

l: 7y iIER (m)
t BEFEILFILEH= 002(m)

= — EhRiE
A5 BES 559 B D
B ERRIE W (m) ZREW (m) K hRTE W (m) ZRE W (m)
EZ 0.964 0.900 1.001 0.900
18 455k« 0.964 0.900 1.001 0.900
15 & 1.114 1.050 1.157 1.050
2 B 1.264 1.200 1.312 1.200
25 &I 1.414 1.350 1.468 1.350
E 1.564 1.500 1.624 1.500
4 ® 1.864 1.800 1.935 1.800
* BUERE 2B DERREELSLI-E D
ko 7099
no. | ma | B | mg ji;f(ﬂbs?
(m) m
1 2.5 1.350] 30.000] 0.81
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& & 0.81




3.9 Xigar o) —k

1) fﬁﬁ"ﬁ:IDTJ—I*% V=2 (B1i X H3i X Ii)

—cl<,

B1,: 7OvY M XifmlE (m)

B:

KAy —k

H3;: REIENXiFaV V) —EFHEE(m)

l: RREEOXRIHI I —FER (m) = -
5 é" FRA S EB
jisY=1

Xif | Kif o = V2R
No. | mm | R |Tiom| S|
(m) (m) m (m®)
1 2.5 29.654] 0.375] 1.468] 16.32
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& &t 29.654 16.32




§4. BT
4.1 hEEHaH)— IR

1) PEHAVI)—FEPE A=Z(a X n)
ZCIS, e REANBOIOVIRGEREHIL Y — M EBERE (m’/fE)

a;:=w X sl X m

ni: &FEREOT OV ER (@)

thEgsHar o) —k

gm | B | BE |@mH| LRER
w (m) | sl (m) m a (m?/{@)
AHW | 0300 | 1616 2 0.97
AW | 0300 | 1.077 2 0.65
BHW | 0.300 | 1.616 1 0.49
BW | 0300 | 1.077 1 0.32
0y EHK hEEaV o) — R EiE 5 {2
No. | Zu%g (1) (m’/{8) (2*)
AHW | AW [ BHW | BW | Anw | AW [ BHW [ BW m
1 25 41 26 7 o] 097] 065] 049] 032] 6298
2
3
4
5
6
7
8
9
10
T 62.98




43 WOV — BB
1) *ﬁ§§:>7lj_|‘§2*$ A=12 (ai X ni)

Z2IT, a:&EREOIOVIRKHEIL Y —RERE (m® @)
n;: SRR EOT OV ER (@)

fHEav o) —k

4 w

fHEar ) —HER

x- R ) — NV E S [BA % - m?/{E]
- =] RS |&r%| @R
B8 B | ) | sl m) | mm) | amd
1271 aw | 0.700 | 0.905 2 1.27

BW 0.700 | 0.905 1 0.63

1.5~3%] AHW | 0.700 | 1.244 2 1.74
AW 0.700 | 0.705 2 0.99

BHW | 0.700 | 1.244 1 0.87

BW 0.700 | 0.705 1 0.49

474 BHW | 0.640 | 1.179 1 0.75

BW | 0640 | 0641 1 0.41
*1)1BU4E5E (X1 .5~3RZRIL

No 5044 A WA ER (&) & (m?/{@) Ez

AHW | AW | BHW | BW [ AHW | AW | BHW | BW (m")

1 25 41 26 7 9 1.74]  099] 087] 0.49] 107.58
2
3
4
5
6
7
8
9
10

&t 107.58




44 BB ) — EIR
1) E#EOD)—FEE A=2{a X n,+(h1,+ h2,) x|}
Z2IZ, a:REBOERBEOVY)—FEEERE (m?)

n;: XEEOEZEERTEL (EFT)
hi, h2;: REIEOERITEASLUCERASE (M)

li: X EOEREER (m)
x-ERBRSILETNmE
45 BEE 557 Wit 55 BE (TLF v RMERE)
= v d kd kv d
wao | | B | ma | B | Ee | G | e | B |
h1(m) o | h1(m) | h2(m) o | h1(m) [h2(m)3 2
a (m°) a (m°) a (m°)
1R 1.100 | 0.200 | 0.220 | 0.250 [ 0.167 [ 0.234
18 455 | 1300 | 0300 | 0.390 | 0.370 | 0.283 | 0435 | 0.360 | 0.288 | 0.369
1.5 & 1.450 | 0.300 | 0435 | 0370 | 0270 | 0.477 | 0.360 | 0.276 | 0.402
2 B 1.600 | 0.300 | 0480 | 0370 | 0.257 | 0516 | 0.360 | 0.263 | 0.432
25 %I 1.750 | 0.350 | 0.613 | 0.400 | 0.275 | 0.606 | 0.420 | 0.311 | 0.566
3R 1.900 | 0.350 | 0.665 | 0.400 | 0.262 | 0.646 | 0.420 | 0.298 | 0.601
4 2200 | 0370 | 0.814 | 0430 | 0.268 | 0.788 | 0.450 | 0.303 | 0.734
*1 BUEER 2RI D ERRZRELI-2 D
Xh,: TP ANEBROGEIL. 7OdEEBEZED
gﬁ% ar— o | e §%B %ﬁ%% §-|-
No. | i | m& |MES | FES & | mpa|
| ™M™ | @ | M
1 25 | 30.720] 0400] 0.275] 0.606 16] 3043
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& &t 30.720 30.43




45 ERRAEI ) — BB
1) BEEREEa ) —RE A=Y[AliXxni+h X(BXx2+4+012 x 2)}

ZZIT, AR BEREOERRAEI D) - IREME (1BLEY) (m2 /&)
n: Bt = & (&R
h:BMEZES (m)
B : EHEE (m)
0.12: B ZFEaL ) —ME(m)

=P F Ny

=
E‘% - % O W A4S RERT .
ety NS

HEEFEIL -+

=
~ =
-~ DO = -
%F’ﬁﬁ]%:‘/)‘)—h/ = = =
120 HROLHY—F B
EERK (55 ) BIE K (55 )

R-ERREI D) -NERBEHE (IREYDFHS)

47 BE (E%_EY) 0.500m) 57 B (%X EY 0.482m)

03 EHEE 3 ATy =) o A=)
BE 1m0 [t )| h2 m | S | T | g (o) | 2 () | o |
= (m®) i (m®)

1A 1.100 | 0.200 | 0.200 [ 0.330 | 0.732 [ 0.250 | 0.167 | 0.296 | 0.658
18 4555 1.300 | 0.300 | 0.300 | 0.260 | 0.568 | 0.370 | 0.283 | 0.191 | 0.419
1.5 & 1.450 | 0.300 | 0.300 | 0.290 | 0.628 | 0.370 | 0.270 | 0.222 | 0.483
2 B 1.600 | 0.300 | 0.300 [ 0.320 | 0.688 | 0.370 [ 0.257 | 0.255 | 0.550
25 & 1.750 | 0.350 | 0.350 | 0.263 | 0.562 | 0.400 | 0.275 | 0.237 | 0.509
3R 1.900 [ 0.350 [ 0.350 | 0.285 | 0.606 | 0.400 | 0.262 | 0.269 [ 0.574
4 B 2.200 | 0.370 | 0.370 | 0.286 | 0.603 | 0430 | 0.268 | 0.272 | 0.576

*1 BRI 2RI DIERREELI=2 D

59 (FL¥vAL) (BREY 0.482m)

03 ZHEE AR =
B B(m) | i (m) | h2 (m) | S Birg
B (m®)
I

189 455" | 1.300 | 0.360 | 0.223 | 0.257 | 0.560
15 & 1.450 | 0360 | 0211 | 0297 | 0.641
2 & 1.600 | 0.360 | 0.198 | 0.339 [ 0.727
2.5 & 1750 | 0420 | 0.246 | 0277 | 0590
3 & 1.900 | 0.420 | 0.233 | 0.314 | 0.665
4 B 2.200 | 0.450 | 0.238 | 0.326 | 0.685

1 BUEIR 2B D ERRZFECLI=E D




EFEa ) —r B
71 .
vo. | miy | gy | AR | meiE [EREE mip
(& (m®) (m) (m) (m®)
1 2.5 6] 0509 1.750 3.05
2
3
4
5
6
7
8
9
10
a &t 3.05




46 LIV )—REIRE
1) HLavs)—rEERE A=2(,%x 2 X t)

-2z LEE(m)
t :¥Lavy)—rEH= 0.1(m)

v |EH00E| T | wR | 2R
No B (m) & (m) (m?)
(m) m
1 25 1.750] 1.050] 30.720] 6.14
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& & 6.14




47 Riga o) —r 8§

1) Rimao2)—rE# A =2 (B1;, XH3 Xn, + H3, x @ x|, x2 + h, x (B1; - t))

ZCIz, B1,;:7OvYOXKIHENE(m) hi : RinES
H3: RN XiHa 7)) — N EHEE (m)
n : REIR O FZ R F % & B AT (B FT)
o FHEH(1:04DEF =1.077, 1:05DEE ¢=1.118)
- EEEOXRIKEILH)—FER (m)

t HEEEE 443:0.418 X 1.077=0.450 (m)
5%:0.418 X 1.118=0.467 (m)
B1 BI

Rigaro)—k

000

Hs

{0

RiiE

/
/

2 RES B EAE T * i I .
No. | m | B |Tivm | TR maa | pim | pan | BEE| 2R
m) | m [ BPM™ R (m) m) | (m?)
1 25 29.654 0.375 1.468 3 1.118 9.158 0.467 35.68
2
3
4
5
6
7
8
9
10
& &t 29.654 35.68

hi



§5. &\ T
5.1 BUBITH ERE% A

1) $fmHE W=2X( Xw, ~10)
22T, RN EOEBIER (M)
w;: B D10mBE Y B EE (kg)

x- ERIomA-YEHE

A5 BB A 55 B E A 550 (FL X v X Hm) *
B ERREE |REE| ROMNEE |KREE| ERMEE [HRES
R ko) | wke | 8] ko) | wke) |#kE%E| ke) | W (ke
18 D10 27.4 D10 21.4
D13 36.7 64.1| D13 45.7 73.1
(R D10 | 102.8 D10 | 105.6 D10 10.3
D16 83. 1 185.9] D16 88.3 1939 D16 7.7 18.0
15 & D10 | 120.8 D10 | 123.1 D10 11.9
D16 92.7 | 2135| D16 96.6 [ 219.7] D16 8.6 20.5
2 & D10 | 124.2 D10 | 126.1 D10 12.2
D16 | 102.3 | 2265 D16 | 105.5 | 231.6] D16 95| 21.7
25 & D10 59.2 D10 56. 8 D10 5.7
D13 | 173.7 D13 | 153.5 D13 14.9
D19 | 216.5 | 4494 D19 | 337.2 | 5475/ D19 313 519
3 B D10 59. 2 D10 56. 8 D10 5.7
D13 | 181.5 D13 | 159.2 D13 15.5
D19 | 234.0 | 4747 D19 | 362.7 | 578.7] D19 340/ 55.2
4 B D10 70.9 D10 66.9 D10 6.7
D13 | 208.9 D13 | 182.9 D13 17.8
D19 | 273.8 | 5536/ D19 | 422.8 | 672.6] D19 400 645
*1 BER 2B D EMREELLIZED
*sTLE VP ANTEIEImB VST EERT
H = = 2 | E P
No. | %% | & | Dio | D13 | D16 | D19 W(ﬁg)
(m) (kg) (kg) (kg) (kg)
1 2.5 30.720] 1745] 4716 1035.9] 1681.9
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&5t 1745] 471.6 1035.9] 1681.9




5.3 &7 — MMk

1) BHE W=nXn X1 Xxw

CZIZ, ng:tEsRaLY)—NERE®ERT
ny: #@5R ) —ME TR Y DS ARE (4K 1 EFT)
|- fE58a ) — kA £ =0.130(m 1K)
w:D13 BRI EE=0.995(kg. m)

e | o—R| 1B meme |
No. | BB | W 0| Gem | Wke
1 25 150 4 0.995 77.6
2
3
4
5
6
7
8
9
10

&&t 77.6

M124 5 — b L=50mm

D13&%AA L=130mm

M124 >3 — b L=50mm

(LYY 30mm)



§6 . TODRERHM
6.1 B st

1) TAavsoREE A=3X{hl Xt+ h2 x W}

ZZIZ, hl:RAREHES (m)
t HtEEE 44%>:0.418 X 1.077=0.450 (m)
543:0.418 % 1.118=0.467 (m)
h2:fRAa> ) —FEBE R (m)
W: 7 0y ERRIE (m)

T Oy RIRER
iR IA R B ARA D ER AKX
No. Y | By t [ER=) w | Bitsf
Mm) | m) [h2m) | m) | (m?
1 25 5780] 0467 2.70
2
3
4
5
6
7
8
9
10
a5t 2.70
2) EHEER A=%{aXxn}

2212, a2: EEEMTERE (m?)
n2: Z 1 B th & A ¥ (&R

EREED

Eopin | By | EBE

No. R | Bl | EIR | BAf

(0 (m® | (m?

1 2.5 2] 0.606 1.21
2
3
4
5
6
7
8
9
10

it 1.21




3) KimEh A=Y(hXWXn)
ZZ2IZ, h:XRIFFEHE (m)
W : K il (m)
n: Xim B #h & A (& Fr)

X 1558

RIGER | g | g | KM

No. | mm | Bz |FI® f(”nﬁj)“’m B o

(#0) (m?)

1 25 4 0.375 1.468 2.20
2
3
4
5
6
7
8
9
10

it 2.20




6.3 W LRAIE#F

1) RELBFLEM A=2n X a

ZZIT, n:HERNEOT OV (R LUBGIEMRE) %k (B

a : IOy 1AL =Y IR H LB LA EFE (m?)

K —RHUB M EAE (m®)

AHW | AW | BHW | BW
KigEFLEEK 2 2 1 1
BAIEE 0.02 0.02 0.01 0.01
0% H LR IEAE :b X h=0.10 X 0.10
No. | Ei% ey ER @ 18 24 & (/) i
AHW | AW | BHW | BW | AHW | AW [ BHW [ BwW (m")
1 2.5 23 12 7 o 002] 002] 0.01 0.01 0.86
2
3
4
5
6
7
8
9
10
&5t 0.86




6.4 KikE/N1T

1) 7k#i§/\o’fjoﬁé L=2 (Li X ni)

ZZIZ, LiKiIRESRATRE (M)

n;: KIRE A THREE AT (B

)

INMTERE L (m/m)
B fRiAD 91—k | fEs&a> 91—k
55 | 45 | 55 | 4%
[E 1.043 | 0998 | 0501 | 0.477
180 4%£* | 1.043 | 0998 | 0501 [ 0.477
15 & 1.202 | 1.150 | 0501 | 0.477
2 & 1.360 | 1.302 | 0501 | 0.477
2.5 & 1518 | 1.454 | 0501 | 0.477
3 F 1.676 | 1.605 [ 0501 | 0.477
4 By 1.992 | 1.909 | 0501 | 0477
1 BRI 2RI D EMRZELI=E D
AT SR fEsRO &R EE
No. | E% L |&Ffgk| L | &P (m)
(m) [(@&FD | (m) [ (&)
1 25 0.501 86] 43.09
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Hat 43.09




§7 . EIRN

7.1 RigaroU—rEEE

[258XfE]

9

10

h1

0.508

0.346

0.629

0.630

0.631

0.632

0.633

0.355

0.633

0.634

h2

0.346

0.148

0.149

0.149

0.150

0.151

0.355

0.152

0.153

0.153

L1

1.348

1.652

4.000

4.000

4.000

4.000

2.312

1.688

4.000

2.654

EFTE

1

1

-1

0.576

0.408

1.556

1.558

1.562

1.566

1.142

0.428

1.572

1.044

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

h1

h2

L1

[k

-1

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

hi

h2

L1

ERTE

-1

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

hi

h2

L1

[Eilpik:

[

41

42

43

44

45

46

47

48

49

90

h1

h2

L1

RT3

-1

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

hi

h2

L1

[Eilpik:

E -1

61

62

63

64

65

hi

h2

L1

RT3

-1

w1 A5

EE L1 &5t

TR

10.368 m?
29.654 m

0375 m




fh 5 #ft T



= LB =&

=

T i B (1) FTg uy * EIEEE B 17 #E

= e e
B @ R 18 B
* EF%E) | EFue i
BHEH T ( )
30.0
H—KFL— L EHE m 30.0 30 ( )

( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )




H—EL—J 55 iE R OF
fa1 72 fa1
iz B £ £ | & fir & £ K| @
NO. 2+14. 65 ~ NO. 4+5. 1 30.0
0.0 Hi 30.0
= Hi 30.0




H— K L—LER BEFHESE
800
400 400
==
T
-t
J
||
||
o]
| |
o HEILARIL
§ =4 1:3
[e] [o]
sF o/
HEao)—+h
900 o ck=18N/mm2
940
10. OmZ 7= Y
& wRO® g = BfI| # =
18~ 20mE#&
-8 V-V EERE B80O m 10.0
BEILZI 1:3 0.80x0.02x10.0 m3 0.160
ock=18N
avol)—+k t=10cm (0.90+0.94) /2x0.10x10.0 m3 0.920
B —h% 0.10x (1+1.077) x10.0 m2 2.077
B #h44 t=10mm 0.920/10.0 m2 0.092




BEYHET



T &

BEYMHET

(1)

LB Z£THE

TEE: 34D * FXZEEIEM L4 -l
# = B Hi
i oA ]RO® ==X v)
oY FErus) | @run | @

EEMRBET ( b (¢ )
35.7

JoyoEiEL $£% 35cm m3 35.7 ( 36 )| ( )
35.7

JOvosk m3 35.7 ( 36 )| ¢ )

83.9 V X 2.35t

JOvosk t 83.9 ( 839 )¢ )
10.0

H—FL—IL#E%E m 10.0 ( 10 )| ( )
1.0

RGRERER| t 1.0 ( 1 )| ¢ )

( )| ¢ )

( )| ¢ )

( )| ¢ )

( b (K¢ )

( )| ¢ )

( )l ¢ )

( )| ( )

( )l ¢ )

( )| ¢ )




Sy EET g = =
] T7E o0 v 7% Bk C (% Z 3bem)
% =  |mAmE iE &  TiiEs | @ fE B =
NO. 2 5.5
NO.2 +14.65 5.2 5.35
NO. 3 5.35 5.1 5.15 27.6
NO. 4 20. 00 1.6 3.35 67.0
NO.4 +4.34 4.34 1.8 1.69 1.3
NO. 5 2.4 2.09
IhF 29. 69 101.9 35.7




BEstAi— R L— )Lt i hOE
v 1 A 18y
fi & T E| i & 73 E|
NO.2 + 14.65 ~  NO.3 + 4.2 10.0
it 0.0 B 10.0
10.0 [m

op




ez T



LB Z£THE

=
I 1 ax L (1) T wuy * FNILZEEB =10 P
54 =1 =t &t
Z Al Mmoo % ==L vs
oY FErus) | @run | @
TERERELT (

76.7
TR ERR WEL m3 76.7 ( 80
69.0
BBIREE L 25=<B<4.0 m3 69.0 ( 70
76.7
TEIA wEL m3 76.7 ( 80
RC-40 8.4
BRbF t=10cm m3 8.4 ( 8

EEHEKE
B -EE 98.0
EE K DUT I EUE4A0mm| m 98.0 ( 98

Tn5T

(IRFEYI L)
1.0
To5%A . B BE m 1.0 ( 1




fRE% T

sle E E
# = =t =1 e
B:| =] IiE TERERET B EbF| (RC-40,t=10cm)
& = ik IEIEERE [ By | EHrmE %% =2 | SRR | B @m0 FHME % 2 g %
NO.2 +10.00 2.3 0.3
NO. 3 10. 00 10.0 2.3 2.30 23.0 10.0 0.3 0.28 2.8
NO. 4 20. 00 20. 0 2.3 2.30 46.0 20.0 0.3 0.28 5.6
N E 30. 00 69. 0 8.4




